

Байкальский заповедник выпустил 48-ой том «Летописи природы Байкальского заповедника» – это основной научный документ, содержащий результаты наблюдения за природными процессами и явлениями, которые находятся под охраной, а также об изменениях, которые происходят с ними. Материалы, послужившие основой для составления нового тома, были получены за период, приблизительно с 1 ноября 2017 года по 31 октября 2018 года. В 2018 году отмечались отклонения погодных условий от средней многолетней нормы. Годовая среднесуточная температура воздуха на побережье озера Байкал составила 0,8 °С, что превысило многолетнюю норму на 0,6 °С. Абсолютный годовой минимум температуры воздуха был зарегистрирован 21 января и составил -36,3 °С. Абсолютный годовой максимум температуры воздуха фиксировался 28 июня и был равен +27,3 °С. Среднесуточная температура воздуха весенних месяцев соответствовала многолетней норме. Среднесуточная температура воздуха летних месяцев превысила норму на 1-3 °С.

Подробнее: <https://1baikal.ru/novosti/baykalskiy-zapovednik-rasskazal-kak-menyaetsya-klimat-baykala>